
Ptačí ostrov, překrásný ostrůvek 

uprostřed oceánu, je domovem úzce spjatého 

společenství šťastných a spokojených 

ptáků, kteří tu žijí ve své Ptačí vísce.
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Rudohněva přivede jeho vznětlivá 

povaha k soudu, kde je odsouzen 

navštěvovat kurzy zvládání vzteku.
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Tedy, skoro všichni ptáci žijí 

ve vísce – kromě Rudohněva. 

Ten žije sám na pláži, protože ho 

ostatní ptáci otravují. Pak se jednou 

naštve. A dostane se do potíží.

Kurzy zvládání vzteku se konají v Centru nekonečného 

porozumění. Všechno na tom místě Rudohněvovi pěkně čechrá 

peří a nejvíc Matylda, veselá ptačice, která kurzy vede.
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Matylda bývala dříve taky vzteklá, 

a tak ví, jak svému vzteku poskytnout 

pozitivnější podobu, jako je jóga 

a malování, což Rudohněva hrozně 

štve. Ale aspoň tu není sám. V kurzu 

se potká se třemi dalšími 

vzteklými ptáky.

Žluťas, rychlokřídlý pták, který mluví a běhá rychleji 

než kdokoli jiný, pořád dostává pokutu za rychlost.
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Bombas, jediný pták na ostrově 

s OEP (občasnou explozivní 

poruchou), vybuchne vždycky, 

když ho něco naštve nebo vyleká.

Terenc, největší ze všech ptáků, celý den vrčí 

a sedí na vejcích. Jedině Matylda ví, co ho na kurzy 

přivedlo, a vůbec se jí o tom nechce mluvit.

i 
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Když na březích Ptačího ostrova přistane 

loď s prasaty, ptáci své veselé hosty přivítají 

s otevřenými křídly a uspořádají pro ně večírek.

Brzy nato dorazí 

další loď s prasečími 

milovníky zábavy.milovníky záz bavy.
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Veselá prasátka s sebou 

na ostrov přitáhnou 

nejpodivnější výmysly jako 

veliké praky. Rudohněvovi 

se to vůbec nelíbí.
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Mocného orla Vazouna, legendárního 

hrdinu Ptačího ostrova, nikdo už roky 

neviděl. Ale Rudohněv zatouží svůj velký 

vzor najít. Je si jistý, že jedině orel Vazoun 

dokáže prasečí problém vyřešit.
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